

## Edital de Retificação nº 369, de 30 de maio de 2018

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna público e estabelece a **retificação** do Edital nº 252/2018, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do referido documento.

1. Altera de parte da redação da Tabela 1 do item 2.1: Cronograma das etapas deste processo seletivo

### Onde se lê:

EVENTO	DATA
Divulgação do Resultado Preliminar	11/06/2018
Recursos	12/06/2018 a 15/06/2018
Divulgação do Resultado Final	18/06/2018
Período para indicação do bolsista	19/06/2018 a 08/08/2018

### Leia-se:

EVENTO	DATA
Divulgação do Resultado Preliminar	25/06/2018
Recursos	26/06/2018 a 29/06/2018
Divulgação do Resultado Final	11/07/2018
Período para indicação do bolsista	12/07/2018 a 08/08/2018

**EDUARDO ANTÔNIO MODENA**

Reitor

(original assinado disponível na PRP)